

INFORMATIVNÍ ZPRÁVA

Ve věci: Aktuální informace k projektu „Smart City Plzeň“.

Projekt Smart City Plzeň byl organizaci ÚKEP zadán v květnu 2016 a v současné době funguje dle schématu. Od minulé informativní zprávy zpracované dne 2. 3. 2017 se uskutečnila další zasedání pracovních skupin.

Pracovní skupina IT se schází na pravidelných pondělních schůzkách v sídle SIT. Dokončuje dokument Vize a cíle v rámci Smart City Plzeň pro oblast IT. Dokument bude představen v průběhu dubna a poté předložen k projednání a schválení pracovní skupinou primátora.

Pracovní skupina Mobilita - na březnovém zasedání byly předloženy návrh nových projektových fichí na modelovém principu na sídlištích a využití městské digitální radiové sítě. Dokončuje dokument Vize a cíle v rámci Smart City Plzeň pro oblast mobilita.

Pracovní skupina Životní prostředí – k realizaci pilotního projektu je připraven projekt „Snížení energetické náročnosti v budovách“. Do konce dubna bude dokončen dokument Vize a cíle v rámci Smart City Plzeň pro oblast životního prostředí.

Mediální pracovní skupina - na svém zasedání se dohodla na definici principů své činnosti a prodiskutovala mediální plán projektu Smart City Plzeň.

Již je plně funkční informační a komunikační systém projektu Smart City Plzeň. Systém byl představen jednotlivým pracovním skupinám pro usnadnění komunikace v rámci jednotlivých pracovních skupin a i mezi skupinami navzájem. Členové pracovních skupin začínají aktivně využívat možnosti diskusí a náhledů do připravovaných projektových záměrů ostatních skupin.

Na základě rozhodnutí vedení města byl nově nastaven systém, kdy jsou pracovní skupinou primátora schválené projektové fiche zaslány k projednání Technické pracovní skupině na zpracování informací o dotačních možnostech pro město Plzeň. Po odsouhlasení touto skupinou budou fiche předloženy ke schválení vedení města na projektové poradě primátora, kde se rozhodne o jejich případné realizaci.

Zprávu předkládá: Ing. Erich Beneš, MBA, ředitel ÚKEP MP
Zprávu zpracoval, dne: Ing. Erich Beneš, MBA, ředitel ÚKEP MP
6. 4. 2017
Schůze ZMP se zúčastní: Ing. Erich Beneš, MBA, ředitel ÚKEP MP